Representa gràficament les següents funcions:
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Talla als eixos en els punts (0,0) i (3,0). Els valors que anul·len la derivada són 
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, en el punt (0,0) la funció presenta un mínim i en (2, 4/3) un màxim, ja que és decreixent en (–(, 0) i (2, +() i és creixent en (0,2). En ser una funció polinòmica, no té cap tipus d’asímptota.
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b.-)

El domini és tot R. No té asímptotes de cap tipus, talla els eixos en (
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,0), (0,0) i (
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,0). Té un màxim relatiu en (-1, 2) i un mínim relatiu en el punt (1, -2), ja que és creixent en (–(,-1) i (1, +(), i decreixent en (-1, 1).
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c.-)

El domini és R -{2}, la recta 
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és una asímptota vertical, no en té d’horitzontals i la recta 
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 és una asímptota obliqua. Passa pels punt (-2, 0) i (0, 0), els valors 
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 anul·len la primera derivada, és creixent en (–(,
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,+(), i decreixent en els intervals (
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), per tant en el punt 
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 la funció presenta un màxim i en 
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 un mínim.

d.-)
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El domini és R -{-2, 2}, les rectes 
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són asímptotes verticals, la recta 
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 és una asímptota horitzontal. Té un màxim relatiu en el punt (0, -2) i no té cap mínim relatiu, ja que és creixent en els intervals (–(,-2) i (-2, 0) i decreixent en (0, 2) i (2, +().

e.-) 
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El domini és R -{0}, la recta 
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 és una asímptota vertical, no en té d’horitzontals ni obliqües. Talla l’eix d’abscisses en el punt (
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 hi ha un punt estacionari que resultar ser un mínim ja que és decreixent en (–(, 0) i (0, 1) i creixent (1, +().

f.-)
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El domini és R-{-1, 1}, les rectes 
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 són asímptotes verticals, la recta 
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 és una asímptota obliqua. Té un màxim i un mínim relatiu en 
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 respectivament, el punt (0, 0) és un punt d’inflexió de tangent horitzontal, ja que és creixent en (–(,
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El domini és R -{-4}, la recta 
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-

=

x

 és una asímptota vertical, 
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 és una asímptota horitzontals quan 
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. No té asímptotes obliqües. Talla els eixos a l’origen, té un punt estacionari a 
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, com que és creixent en tot el seu domini, fa que en el punt 

(-2, 
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) hi hagi un punt d’inflexió de tangent horitzontal. 
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El domini és R -{0}, la recta 
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 és una asímptota vertical, no en té d’horitzontals ni d’obliqües. No talla els eixos en cap punt, la derivada s’anul·la en 
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, en el punt

(-1, -8) hi ha un màxim i en (1, 8) un mínim, ja que és creixent en (–(,-1) i (1, +() i decreixent en (-1, 0) i (0, 1).
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